



ÚVODNÍK



Vážení spoluobčané, Láňáci a Vašírováci, nastal prosinec, advent, blíží se Vánoce a vánoční svátky, jedno z nejkrásnějších období roku. Čas klidu, radosti

a sounáležitosti, kdy se vracíme k tomu nejpodstatnějšímu v našich životech.

Celý rok kolem nás utíká neuvěřitelným tempem, a tak právě v tomto čase máme možnost na chvíli zpomalit, ohlédnout se za uplynulými měsíci a s pokorou se zamyslet nad vším, co nám rok přinesl.

Rád bych poděkoval všem, kteří se letos zapojili do akcí pořádaných obcí a zájmovými spolky – ať už to byly události kulturní, sportovní nebo společenské. Věřím, že tyto společné chvíle přinášejí nezapomenutelné zážitky a upevňují naši komunitu. Vaše účast, nápady i podpora mají pro obec obrovskou cenu a já vám za ně ze srdce děkuji.

Karel Čapek, bezesporu jeden z našich nejslavnějších a nejčtenějších spisovatelů, je autorem známého citátu: „Nejkrásnější na světě nejsou věci, nýbrž chvíle, okamžiky, nezachytitelné vteřiny.“

Chtěl bych vám všem popřát, abyste takových krásných chvílí, okamžiků a vteřin se svými rodinami, blízkými a přáteli prožili v roce 2025 co možná nejvíce.

Váš starosta Ernest Kosár



Pozvánka na předání ceny Klobouk dolů, divadelní představení a zábavu

V předvečer letošního Silvestra vás zveme do lánské sokolovny na slavnostní večer, při kterém bude již poestnácté některý z lánských občanů oceněn za významný, nezištný a zároveň dlouhodobý přínos k propagaci a rozvoji obce.



Po předání prestižního ocenění Klobouk dolů tradičně následuje premiérové představení Divadla Lány. Kvůli nemoci jednoho z členů lánské souboru to ale bohužel není letos možné. Aby lánští sousedé nezůstali ochuzeni o divadelní zážitek na konci roku, obec Lány ve spolupráci s Divadlem Lány pozvala hostující Divadelní spolek Vojan Libice nad Cidlinou. Ten přiveze hru Popel a pálenka, plnou černého humoru a životního optimismu, o lákavém dědictví a domácí pálenice.

Historie Divadelního spolku Vojan z Libice nad Cidlinou se začala psát na konci 60. let minulého století. Spolek má na svém kontě řadu

ocenění. Komédie Popel a pálenka z pera předního finského dramatika Bengta Ahlforse se odehrává v současných Helsinkách v jedné trochu pomatené, a snad právě proto typické rodině. Mezi hlavními hrdiny vypuká na divadelních prknech boj o rodinné dědictví. Svěrázná paní plukovníková se rozhodne, že si urnu svého zesnulého manžela odnese ze hřbitova domů, což vnukne jejím v podstatě hodným, ale na druhou stranou příšerným potomkům nápad, jak se zmocnit ne zrovna malého dědictví po otci. Po divadle bude následovat retro-diskotéka Tomáše Barocha. Občerstvení bude rovněž zajištěno.

Lístky na celý program, který začíná 30. prosince v 19 hodin, budou v předprodeji na obecním úřadě v Lánech a v Bistru Pod Branou od 9. prosince. Vstupné činí 150 Kč.

Eva Havelková

Prodej vánočních stromečků

I letos si můžete pořídit vánoční stromeček u Lesní správy Lány. Prodej bude probíhat na Nových Dvorech každý den od 9. do 18. prosince 2024 (po–pá 7.30–15.30; so–ne 9.00–14.00) nebo do vyprodání zásob. V nabídce budou jedle, smrky a borovice pocházející z prořezávek i z plantáží.

Ing. Michal Pernica, Ph.D.

Obec Lány ve spolupráci s Muzeem T. G. Masaryka v Lánech srdečně zve na

REPREZENTAČNÍ PLES

Koná se v sobotu 25. ledna 2025 od 20 hodin v lánské sokolovně.

K tanci a poslechu bude hrát GURMANIA BAND.

Předprodej vstupenek od 6. ledna 2025 na OÚ Lány v úředních dnech, tj. v pondělí nebo ve středu, od 8 do 12 a od 13 do 17 hodin.

Cena vstupenky 250 Kč. Vstupenky jsou slosovatelné o ceny.

Pozvánka na svařák a čaj se starostou obce

Vážení spoluobčané, zvu vás v úterý 17. prosince od 17 hodin k betlému před obecním úřadem na svařák podávaný přímo z rukou starosty. Bude připraven i horký čaj a cukroví. Přijďte si užít předvánoční atmosféru, odpočinout si od vánočního shonu, popovídat si se sousedy a navzájem si popřát klidné a pohodové vánoční svátky.

Váš starosta Ernest Kosár



Příjemné prožití vánočních svátků, hodně zdraví, štěstí a úspěchů v novém roce. Vám přeje zastupitelstvo obce:

Ernest Kosár, Ivana Pišová,
Martina Hořejší, Pavlína Švigárová,
Magdalena Elznicová Mikesková,
Petr Králíček, Vlastimil Hořejší,
Jakub Joachim, Vladan Pícka,
Petr Šidík, Vilém Hamouz

Veřejné zastupitelstvo

Zastupitelstvo obce vás srdečně zve na veřejné zasedání zastupitelstva obce, které se koná v pondělí 16. prosince od 18 hodin v Bechnerově statku. *Martina Hořejší*

Ceny vodného a stočného pro rok 2025

Vodárny Kladno – Mělník a. s. oznamují, že od 1. 1. 2025 zůstává cena vodného a stočného ve stejné výši jako v roce 2024. Cena vodného za 1 m³ bude činit 100,87 Kč včetně DPH, cena stočného za 1 m³ bude činit 74,13 Kč včetně DPH. Ceny jsou jednotné pro všechny odběratele vodného a stočného.

Mgr. Milan Volf,
předseda představenstva

Knihovna Lány

Vážené čtenářky a čtenáři,

i v následujícím roce se budu těšit na shledávání s vámi všemi každou středu v době od 14 do 18 hodin. Roční poplatek za půjčování knih zůstává stejný: dospělí 100 Kč a děti 50 Kč.

Jedinou změnou bude účtování poplatku za nedodržení zápujční doby, která činí jeden měsíc. Tomuto poplatku se dá předejít, zapůjčíte-li si vždy jen tolik knih, kolik jste schopni reálně přečíst. Individuální výjimky lze řešit dohodou.

Přeji vám všem krásné Vánoce a hodně štěstí v novém roce.

M. Fenclová, knihovnice

Čipování popelnic

Ve dnech 14. a 28. listopadu 2024 proběhlo v Lánech a ve Vašírově čipování popelnic na směsný odpad.

Prosíme občany, kteří dosud nemají svou popelnicí očipovanou (na popelnicí není bílá samolepka „očipováno“ a červený plastový čip), protože mají nevhodnou nádobu k čipování (např. objem 240 litrů, kovovou, aj.), aby si novou, očipovanou nádobu vyzvedli v pátek 13. prosince 2024 v čase od 14 do 18 hodin v „Dubině“ čp. 426 na Masarykově náměstí, vjezd je možný zadním vstupem ze Školní ulice.

V případě, že se nemůžete dostavit v uvedeném termínu, kontaktujte, prosím, obecní úřad na telefonu 313 502 041 nebo pište na e-mail: odpady@obec-lany.cz. *Ivana Pišová, místostarostka*



Poplatek za svoz odpadu v roce 2025

Zastupitelstvo obce Lány na listopadovém veřejném zasedání schválilo obecně závaznou vyhlášku o místním poplatku za obecní systém odpadového hospodářství. Výše poplatku bude v roce 2025 činit 1 200 Kč na osobu/rok při svozech 1x týdně, resp. pro občany starší 80 let 600 Kč na osobu/rok. Chcete-li využívat svoz popelnic pouze 1x za 14 dní (tzv. bonusový systém), poplatek zůstává ve stejné výši jako v roce 2024, tedy 800 Kč na osobu/rok, resp. pro občany starší 80 let 400 Kč na osobu/rok.

Poplatek za svoz odpadů můžete uhradit od 1. 1. 2025 bezhotovostně na účet obce č. 622221/0100,

variabilní symbol 1340 + čp. rodinného domu, za který poplatek hradíte (do poznámky napište jména osob, za které je poplatek hrazen).

Pokud se rozhodnete uhradit poplatek kartou nebo v hotovosti, můžete tak učinit od 17. 2. 2025 v kanceláři obecního úřadu, kde se zároveň od stejného data budou nové známky na rok 2025 vydávat (červená známka pro vývozy 1x týdně, žlutá známka pro vývozy 1x za 14 dní). Poplatek za rok 2025 je splatný nejpozději do 28. 2. 2025. Od 1. 3. 2025 již nebudou vyváženy popelnice se známkou z roku 2024.

Ivana Pišová, místostarostka

Místní poplatky v roce 2025

Poplatek za psa v roce 2025 bude činit 300 Kč za jednoho psa, za druhého a každého dalšího psa pak 500 Kč. Za psa, jehož majitelem je osoba starší 65 let, se platí 150 Kč, za druhého a každého dalšího psa pak 250 Kč. Poplatek uhradte převodem na účet 622221/0100, variabilní symbol 1341 + čp., nebo v hotovosti v kanceláři OÚ Lány v úředních hodinách od 17. 2. 2025. Prosíme občany, kteří hradí poplatky přes Poštu Partner, aby do po-

známky uváděli, za koho je poplatek hrazen a číslo domu, jinak nemůže být platba správně přiřazena. Obecně závazná vyhláška č. 1/2024 o místních poplatcích dále upravuje poplatek z pobytu na 20 Kč za každý započatý den pobytu, s výjimkou dne jeho počátku, poplatek za užívání veřejného prostranství a poplatek ze vstupného. OZV č. 1/2024 o místních poplatcích je k dispozici na webu obce.

Ivana Pišová, místostarostka

Práce na rekonstrukci fotbalového areálu pokračují

Rekonstrukce fotbalového areálu je běh na dlouhou trať, ale první část v podobě nového oplocení a tribuny máme úspěšně za sebou. V listopadu firma KROMAT – Lány, s. r. o., dokončila další etapu projektu – novou vodovodní a kanalizační přípojku. Vodovodní přípojka je nyní vedená od ulice Ke Spálenému křížku do fotbalového areálu, kanalizační přípojka byla nově vybudována z fotbalového areálu do ulice Pod Hřištěm, protože fotbalový areál na kanalizaci dosud nebyl připojen a vše bylo řešeno septikem.

Bohužel při budování nové kanalizační přípojky jsme narazili na problémy s pozemky. Na obecním pozemku, kudy byla projektována nová kanalizační přípojka, soukromý vlastník sousedícího pozemku vystavěl skalku, zasadil dřeviny a umístil obrovské kusy skály. Hranice pozemků je třeba respektovat.

Zabrání cizího pozemku může zkomplikovat další výstavbu v obci. Při zpracování obecních projektů (nová parkoviště, chodníky, přípojky) projektanti vycházejí z geodetického zaměření, které jasně určuje hranice a vlastníky pozemků, a neoprávněné zabránění pozemků neberou v potaz.

Proto apelujeme na vlastníky pozemků, aby do držovali jejich hranice, čímž předejdeme případným budoucím problémům. A co dalšího chystáme ve fotbalovém areálu? Intenzivně se pracuje na přípravě výstavby nové budovy fotbalových kabin, která, jak pevně doufáme, proběhne v příštím roce. Dále je v plánu vlastní studna, na kterou již máme veškerá povolení a měla by být realizována v jarních měsících. Věříme, že studna nejen přispěje ke zlepšení kvality fotbalového trávníku, ale přinese i finanční úsporu. *Petr Králíček, místostarosta*

Sběrný dvůr a vánoční stromky!

V letošním roce jsme rozhodli o změnách v provozu sběrného dvora. Došlo k rozšíření jeho prostor, změnilo se rozložení kontejnerů a otevírací doba bude od nynějška zachována ve stejném intervalu i v zimě (středa a sobota). Další novinkou je ponechání bio kontejnerů ve sběrném dvoře po celý rok.

Dále občanům nabídneme novou službu, a sice svoz vánočních stromčeků. Tradičně mohou občané stromek odložit ve sběrném dvoře. Z vlastní zkušenosti ale všichni víme, že zatímco domů si stromček přineseme svázaný v síti, dostat jej po Vánocích do kufru auta je obtížné. Proto budou moci občané odložit vánoční stromček u kontejnerových hnízd na tříděný odpad. Pracovníci obce budou hnízda pravidelně objíždět a odložené stromčky odvázet. Dále stromčky můžete odlo-

žit do připravených kovových kontejnerů na těchto místech: parkoviště u rybníka, ulice Za školou (u školního hřiště), prostor u Adoparku a parkoviště v ulici K Betynce.

Kontejnery budou rozmístěny v těchto termínech:

- Umístění 27. 12. v odpoledních hodinách – vývoz 30. 12.
- Umístění 31. 12. v odpoledních hodinách – vývoz 2. 1.
- Umístění 3. 1. v odpoledních hodinách – vývoz 6. 1.

Pokud by se kontejner v daný čas na místě nenacházel, je nejspíše právě vyvážen. Po vyprázdnění bude přistaven zpět.

Petr Králíček, místostarosta

Česko zpívá koledy i na Lánech

Lány se opět připojí ke dvěma stovkám obcí z celé země, v nichž se lidé ve stejnou chvíli sejdou, aby si zazpívali stejné koledy.

Divadlo Lány ve spolupráci s obcí zve spoluobčany na jedinečné setkání s celonárodním duchem nazvané Česko zpívá koledy, a to ve středu 11. prosince v 17.50 u osvětlené Lánské brány na vrcholu Berouenské ulice. V 18 hodin se připojíme k celé republice a zazpíváme si koledy Nesem Vám no-

viny, Pásli ovce Valaši, Půjdem spolu do Betléma, Jak jsi krásné nevíničko, Štěstí, zdraví, pokoj svatý a píseň Vánoce, Vánoce přicházejí. Zpěvníčky budou na místě k dispozici. Připraveno bude něco teplého pro zahřátí a sladké dobroty.

Nepropástejte milou příležitost setkat se v adventním čase se svými sousedy a přáteli.

Roman Havelka, Divadlo Lány



Reprezentační ples Lesní správy Lány

Srdečně vás zveme na Reprezenční ples Lesní správy Lány, který se uskuteční v pátek 7. února 2025 od 20 hodin v lánské sokolovně.

Těšit se můžete na bohatou tombolu, vystoupení trubačů, zajímavý doprovodný program a mnoho dalšího.

K tanci i poslechu zahraje kapela ViPiš. Vstupenky je možné zakoupit od 4. ledna 2025 každou středu v čase od 7 do 15.30 hodin na Lesní správě Lány, případně jinak po předchozí domluvě.

Ing. Michal Pernica, Ph.D.

Adventní trh na zámku

V sobotu 14. prosince se v 10 hodin brány zámeckého parku otevřou návštěvníkům, kteří si budou moci prohlédnout vánočně vyzdobený zámek v rámci komentovaných prohlídek. Zároveň bude na nádvoří u koníren od 10 do 16

hodin probíhat adventní trh, kde bude možné zakoupit výrobky z chráněných dílen, vánoční ozdoby a drobné občerstvení. Vstup na adventní trh je zdarma. Jste srdečně zváni.

Iveta Krupičková, ředitelka zámku Lány

Pražský filharmonický sbor vystoupí v lánském kostele

Srdečně vás zveme na koncert do kostela Nejsvětějšího jména Ježíš, v sobotu 14. prosince od 16 hodin. Vystoupí Pražský filharmonický sbor s dirigentem Lukášem Vasilkem a Daniela Valtová Kosinová na klavír. Uslyšíte spirituály a koledy: Ride On, King Jesus, Ev'ry Time I Feel the Spirit, My Lord, What a Mornin', Go Where I Send Thee, Goin' Home, Ding Dong Merrily on High,

Adeste fideles. Dále zazní výběr z vánočních skladeb Luboše Fišera: Z nebe posel vychází, Nastal nám den veselý, Vzhůru, bratři milí, Veselé vánoční hody, Slyšeli jsme v Betlémě, Chtíc, aby spal, Narodil se Kristus Pán. Změna programu vyhrazena. Koncert se koná pod záštitou paní Evy Pavlové, vstup je zdarma.

Iveta Krupičková, ředitelka zámku Lány

Vánoční bohoslužby v kostele

Vánoční bohoslužby v kostele Nejsvětějšího jména Ježíš v Lánech se konají v úterý 24. prosince o půlnoci a v neděli 5. ledna v 15 hodin. Římskokatolická farnost Nové Strašecí zve k prohlídce betléma do kostela Narození Panny Marie v Novém Strašecí, který bude pro návštěvníky otevřený ve dnech 25. 12. a 26. 12. od 14 do 17 hodin.

P. Martin Janata, duchovní správce farnosti Nové Strašecí

Lánské přástky

sobota 14. prosince • sokolovna 10–16 hodin • vstup zdarma

- Adventní trh s řemeslnými výrobky pro okrasu i užitek
- Kreativní dílničky, sokolská kavárna
- Vánoční kreativní fotostudio
- Prodej nové publikace LÁNY.
- V 11 hodin vystoupení dětí MŠ Lány
- Ve 13 hodin vystoupení pěveckého kroužku ZŠ Lány
- V 14 hodin vystoupení Duo Jantara (housle, kytara, zpěv)
- V 15 hodin vyhlášení vítězů soutěže O nejlepší perníčky
- V 16.30 hodin divadlo pro děti O vánoční hvězdě

Na akci vás srdečně zve obec Lány ve spolupráci s TJ Sokol Lány a tetičkami ze spolku baráčníků.

Soutěž O nejlepší vánoční perníčky na Přástkách

Máte tajný recept na vánoční perníčky, který vždy ohromí rodinu i přátele? Pak neváhejte a přihlaste se do letošní soutěže O nejlepší vánoční perníčky. Na Lánských přástkách, které se konají v sobotu 14. prosince, budeme hledat ty nejchutnější. Jsme zvědaví na jedinečné tvary, omamné vůně a originální zdobení vašich perníčků. Soutěž je otevřená všem milovníkům vánočního pečení. Získejte uznání poroty i návštěvníků akce.

Jak se zapojit?

- V den akce přineste do 14 hodin minimálně pět kusů perníčků na připravený sváteční stůl u jeviště.
- Každý účastník může přihlásit až dva druhy perníkového těsta (2x pět perníčků).

Vyhlášení vítězů proběhne v 15 hodin. Ocenění budou tři nejlepší cukráři, kteří si kromě pěkné ceny odnesou hlavně prestižní titul mistra vánočních perníčků. Těšíme se na vaše sladká umělecká díla!

Jakub Joachim, Komise společenského života v obci



Vánoční koncert smíšeného pěveckého sboru

CHORUS LANEUM

23. prosince 2024 od 18 hodin
v kostele Nejsvětějšího jména Ježíš v Lánech

Jakub Lokaj (1752–?): Motetto pastorale
Jakub Jan Ryba (1765–1815): Česká mše vánoční

Hej mistrě

Solisté:
Olga Koblížková – soprán
Eleni Aloneftou – alt
Vladimír Doležal – tenor
Luděk Vele – bas

Spoluúčinkuje orchestr členů symfonického orchestru FOK
Varhany: Vladimír Roubal



Diriguje Vladimír Doležal

Vstupné dobrovolné

Okénko do Dětské skupiny Lány EMC

V naší dětské skupině bylo v posledních týdnech opravdu živo. Děti s nadšením slavily Halloween, který byl plný zábavy a tvořivosti. Společně dlabaly dýně, jež se proměnily ve veselé i strašidelné lucerny. Tyto originální výtvořky ozdobily naše prostory a vytvořily příjemnou podzimní atmosféru. Děti si také užily Hrátky s hudbou s Lenkou Tovarovou, zkušenou hudební pedagožkou, která přinesla spoustu radosti a hudebního nadšení. Zazpívaly si, vyzkoušely různé hudební nástroje a tančily za zvuku veselých písní. Tato aktivita podporovala jejich smysl pro rytmus a lásku k hudbě.

Při procházkách lesem objevovaly děti krásy podzimní přírody a s nadšením hledaly houby. Největší radost měly z nálezů krásných červených muchomůrek s bílými puntíky. Tyto aktivity dětem přinesly nejen smích a zábavu, ale i nové poznatky a příjemné vzpomínky, které si budou dlouho uchovávat. Naše dětská skupina je místem plným radosti, poznávání a přátelství.

Více informací k nalezení na:
www.anglictina-prakticky.cz

Monika Skulová

Betlémské světlo

Srdečně zveme na tradiční vánoční akci Betlémské světlo, které na Rakovnicko opět přinášíme ve spolupráci se skauty. Také letos bude na Husově náměstí v Rakovniku a v rakovnickém muzeu i jeho pobočkách v Lánech, v Novém Strašecí, v Jesenicích a ve Skryjích plát betlémské světlo dovezené z Betléma, které rozvázejí čeští skauti. Přijďte si připálit svíčku do zádveří Muzea T. G. Masaryka v Lánech dne 22. prosince od 10 do 16 hodin. Těšíme se na vás a přejeme klidné vánoční svátky.

Irena Smržová, Muzeum T. G. M.

Výstava Historie dárcovství krve

Srdečně zveme na výstavu Saského muzea Červeného kříže v Beierfeldu do Muzea Alice G. Masarykové a ČČK v Lánech, Za Školou 200 v Lánech. Výstava vznikla na základě již desetiletého partnerství mezi našimi Muzei a potrvá do 14. února 2025. Do konce roku 2024 ji můžete navštívit od úterý do pátku od 9 do 16 hodin po předchozím objednání na tel. 313 511 209 nebo na e-mailu lany@muzeumtgm.cz. Od ledna 2025 bude výstava otevřena i bez objednání od úterý do pátku od 9 do 16 hodin. Těšíme se na vás!

Irena Smržová, Muzeum T. G. M.

Co se dělo v měsíci listopadu v MŠ

- 5. 11. se uskutečnilo podzimní setkání ve třídě Kytíčky. Rodičům i prarodičům jsme předvedli krátkou ukázkou toho, co jsme se naučili, a pak jsme se rozešli k připraveným aktivitám. Kdo právě nevyráběl duchy z plat od vajec nebo houby, mohl si na koberečcích vyzkoušet různé montessori pomůcky nebo tvořit podzimní mandalu z přírodnin. Při tom všem jsme také popíjeli šípkový čaj a ochutnávali křížaly.
- 14. 11. probíhalo fotografování s vánoční tematikou. Děti si domů odnesou soubor tří fotografií.
- Ke konci října ještě ve školce proběhl týden sběru papíru. Podařilo se nashromáždit 360 kg papíru. Výtěžek sice není úplně velký, ale zato si každý odnesl pěkný dárek. Děti si zároveň připomněly význam třídění papíru.
- Svěpomocí jsme zavřeli zahrádku a připravili ji k zimnímu odpočinku. Spolu s dětmi a provozními zaměstnanci jsme shrabali listí a odnesli všechny hračky a pomůcky zpět do školky. Zahrada teď bude odpočívat a opět se probudí na jaře.
- Výbor SRP se i v letošním roce po vzájemné dohodě všech členů rozhodl připravit ve škol-



OKÉNKO do mateřské školky

ce vánoční pokladničky pro dobrovolné příspěvky na dárky pro děti. Budou pro ně přichystány pod vánočním stromečkem ve vestibulu mateřské školy a děti si nadílku od Ježíška rozbalí v prvním lednovém týdnu.

• V rámci projektu „Skutečně zdravá škola“ jsme ve čtvrtek 14. listopadu nabídli rodičům praktický vzdělávací webinář na téma Výživa dítěte ve škole i v rodině. V první části se posluchači seznámili se základními aspekty dětské výživy v mladším a starším školním věku, dozvěděli se, co je vhodná výživa pro děti a co do ní naopak nepatří, a také dostali tipy, jak získané informace převést do každodenního života. Ve druhé části byla představena aplikace vhodné dětské výživy ve školním prostředí. V závěru byl prostor pro diskusi ke konkrétním otázkám souvisejícím se stravováním dětí a zapojením mateřské školy do projektu. Webináře se zúčastnili zaměstnanci školky, jsme rádi, že možnost zúčastnit se využilo i vedení školní jídelny. Webinář byl objednan na základě zájmu rodičů, kteří se ale nakonec připojili pouze čtyři. Jaroslava Titzová, ředitelka MŠ

Tříkrálové zpívání u jesliček

Obec Lány ve spolupráci s Římskokatolickou farností Nové Strašecí, lánskou mateřskou i základní školou a Muzeem T. G. Masaryka v Lánech srdečně zve na Tříkrálové zpívání u jesliček, které se uskuteční v neděli 5. ledna 2025 v 16 hodin před obecním úřadem. Přijďte s námi uzavřít vánoční čas k lánskému betlému. Koledy si zazpíváme za doprovodu skvělého Slánského vánočního zpívání.



Před akcí se od 15 hodin koná v kostele Nejsvětějšího jména Ježíš nedělní bohoslužba. Mezi nás pak přijdete rovnou s panem farářem.

Dobrý skutek můžete vykonat i on-line.

Darujte do tříkrálové kasičky on-line prostřednictvím internetových stránek www.trikralovasbirka.cz. Darovanou částku zde můžete libovolně zvolit. Pokud zadáte VS 77727101, odešlete svůj příspěvek konkrétně do lokality Nové Strašecí a okolí. Dále uvedete kontaktní údaje a případně žádost o vystavení potvrzení o daru.

U platby bankovním převodem doporučujeme využít QR kód. Jeho naskenováním přímo v internetovém bankovníctví se údaje do příkazu doplní samy a příspěvek bude opět poslán do naší oblasti.

Příspěvek můžete i formou jednorázové dárcovské SMS v hodnotě 30, 60 nebo 90 Kč. Stačí na číslo 87 777 poslat SMS ve tvaru DMS KOLEDA 30, popř. DMS KOLEDA 60 nebo DMS KOLEDA 90.

Jakub Joachim



Pošlete psaní Ježíškovi

Milé děti, napište nebo nakreslete svá přání a vhodte je v neofrankované obálce do Ježíškovy poštovní schránky před obecním úřadem u jesliček. Pokud chcete, aby vám Ježíšek napsal zpátky, přiložte navíc prázdnou obálku opatřenou poštovní známkou a vaší adresou domů.

Lánská pobočka pošty pro Ježíška bude otevřena od 1. do 15. prosince 2024.

Pokud máte dotazy, můžete panu poštmistrovovi napsat e-mail na adresu: jezisek@lany.cz.

Zprávy ze školy

- 30. 10. – Děti ve školní družině si užily hallo-weenské odpoledne v maskách, plné zábavy a zpestřené strašidelnou stezkou.
- 1. 11. – Žáci 2. a 3. třídy zhlédli v kladenském Divadle Lampion divadelní představení Pračlovíček.
- 7. 11. – Obě čtvrté třídy se vypravily objevovat naše hlavní město. Čekala je procházka s mnoha zastaveními na Pražském hradě, hledání domovních znamení v Nerudově ulici, návštěva Muzea pražských pověstí a strašidel a na závěr průzkum Karlova mostu.
- 12. 11. – Šestačtyřicet dospělých i dětských účastníků adventního setkání ve škole tvořilo společnými silami výrobky, kterými podpoří prodejní stánky na chystaném Dětském vánočním jarmarku. Odpoledne probíhalo v klidné, příjemné a tvůrčí atmosféře s nádechem blížících se Vánoc. Děkuji předsedkyni SRPDŠ Martině Hořejší, která setkání zorganizovala a celé připravila. Díky patří rovněž všem účastníkům, pomocníkům při přípravě i úklidu, panu Šidíkovi, který věnoval včelí vosk na svíčky, a spolku Naše Lány za poskytnutí materiálu a zapůjčení pracovního náčiní.
- 12. 11. – Děti I. a II. oddělení školní družiny navštívily Muzeum TGM v Lánech.
- 12. 11. – Byla ustanovena stravovací komise pro rok 2024/2025 a konalo se první setkání jejích členů.
- 13. 11. – V rámci přírodovědného tématu ryby a paryby navštívili žáci 7. ročníku Mořský svět v Praze. Aktivita byla pro 7. B financována z projektu Šablony JAK I – Operační program Jan Amos Komenský.
- 13. 11. – S vedením školy se na pravidelném setkání sešli zástupci žákovské rady.
- 14. 11. – Žáci 4. ročníku zhlédli v kladenském Divadle Lampion představení Cesta do pravěku.
- 15. 11. – Žáci 7. A se vydali do Středočeské vědecké knihovny v Kladně na divadelní před-



MY A DĚTI

Základní škola Ch. G. Masarykové

stavení Sametové nutrie. Interaktivní představení připravilo Divadlo Čučka. Následoval zážitkový workshop Cesta k Sametu, který děti provedl obdobím od vzniku totalitního režimu v roce 1948 až po revoluční rok 1989 a ukotvil důležité mezníky tohoto historického období.

- 19. 11. – Žáci Badatelského kroužku si k dalšímu objevování vybrali Botanickou zahradu Přírodovědecké fakulty UK v Praze, kde je čekala komentovaná prohlídka.
- 20. 11. – Ve škole se konalo vánoční fotografování.
- 21. 11. – Žáci 7. ročníku vyjeli do Bečova nad Teplou zjistit, co skrývá relikviář svatého Maura. Na edukativní program navazovala výtvarná dílna. Program pro 7. B a doprava byly hrazeny z projektu Šablony JAK I – Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání.
- 21. 11. – V podvečerních hodinách se konaly třídní schůzky s rodiči žáků. Žáci od učitelů obdrželi čtvrtletní hodnocení.
- Blahopřejeme Vanesse Satti z 8. třídy, která v okresním kole matematické soutěže Pythagoriáda získala 10 bodů, čímž se stala úspěšným řešitelem a obsadila krásné 3. místo.
- Školákům, jejich rodičům i všem přátelům školy přejeme klidné svátky vánoční a v novém roce především zdraví, štěstí a spokojenost. *Iveta Vrabcová, ředitelka ZŠ*

Dětský vánoční jarmark

Ve středu 11. prosince 2024 vás srdečně zveme od 16:30 do 18:30 hodin do areálu Základní školy Lány na prodejní vánoční jarmark s výrobky žáků, vánoční zpívání a vánoční občerstvení. Od 17 hodin budou vánoční dílny. Nakupte si květiny, svícný a vánoční dekorace ze Zahradnictví Lípová z Nového Strašecí.

Děti a pedagogové Základní školy Ch. G. Masarykové v Lánech

(Ne)vinné Lány plánují 9. ročník!

Poslední dubnovou sobotu, tedy 26. 4. 2025, se v Muzeu TGM uskuteční 9. ročník Festivalu vína (Ne)vinné Lány. Těšit se opět můžete na špičková vinařství z Moravy i Čech a také na venkovní občerstvení, u nějž chystáme změny.

Tématem festivalu tentokrát bude odrůda Pinot Noir, ze které vznikají jedna z nejdražších vín na světě. My vyzkoušíme, jak tuto odrůdu dokáží proměnit ve víno tuzemští vinaři.

Vstupenky jsou již nyní k zakoupení v síti Ticketportal.

Emil Buřič & Zbyněk Gregor, pořadatelé

Cvičení pro děti

TJ Sokol Lány zve na všestranné cvičení mladších žáků (gymnastika, atletika, míčové hry, všestranný pohyb), které probíhá každé úterý od 16 do 17.30 hodin. Trenérkami jsou Soňa Badziony, Alena Šilhanová a Hana Mesárošová. Máme volnou kapacitu pro nové děti. Veškeré informace se děti (rodiče) dozvědí přímo na hodině.

Jana Porcalová

Florbal

Oddíl florbalu TJ Sokol Lány přijímá nové členy, hlásit se mohou děvčata a kluci od 5. do 9. třídy.

Oddíl vedou zkušení trenéři Jan Seibert a Adam Hanzlíček. Tréninky se konají každé úterý od 17.30 do 19 hodin a v neděli od 17.30 do 19 hodin. Veškeré informace poskytnou trenéři přímo na hodině.

Jana Porcalová

Uzavření Muzea T. G. M.

Vážení návštěvníci, Muzeum T. G. Masaryka v Lánech je dočasně uzavřeno z důvodu rekonstrukce. Děkujeme za pochopení! *Irena Smržová, Muzeum T. G. M.*

Silvestrovský turnaj

Oddíl stolního tenisu TJ Sokol Lány vás zve na tradiční Silvestrovský turnaj. Přijďte se rozloučit s rokem 2024 pohybem a dobrou náladou.

Kdy a kde? V úterý 31. prosince od 9 hodin v lánské sokolovně. Předpokládaný konec turnaje je kolem poledne.

Kdo může hrát? Všichni občané Lán, a to v těchto kategoriích: neregistrovaní muži, neregistrované ženy, registrovaní hráči. Startovné činí 50 Kč.

Proč byste měli přijít? Je to poslední šance zasportovat si v tomto roce a čekat na vás hodně zábavy a smíchu.

Milan Moravec

Naše sokolovna potřebuje nový kabátek. Ten vůbec není levný, proto bychom se měli spojit a pomoci jí.

Já do toho jdu a můj tým také.

Proto pro všechny děti uspořádáme 11. ledna 2025 od 15 hodin v sokolovně v Lánech

Karneval ze srdce pro Sokol

Vy pomůžete už tím, že přijдете a užijete si s námi tuto akci. Bude Vás čekat také skvělá tombola na podporu zateplení sokolovny.

Moc se těšíme, až společně ze srdce sokolovně pomůžeme.

Bára Ladrová



Z veřejného zasedání

Dne 11. 11. 2024 proběhlo v restauraci Bechnerův statek veřejné zasedání zastupitelstva obce.

Zastupitelé projednali a schválili:

- Rozpočtovou změnu č. 8/2024.
- Kupní smlouvu o prodeji a koupi nemovitých věcí mezi Developerské projekty, s. r. o., a obcí Lány na pozemky parcel. č. 212/4, parcel. č. 212/6 a parcel. č. 212/35, vše v katastrálním území Lány, za dohodnutou kupní cenu 10 000 Kč.
- Kupní smlouvu mezi Developerské projekty, s. r. o., a obcí Lány na komunikace vč. odvodnění a dopravních značek a veřejné osvětlení umístěné na pozemcích parc. č. 212/4, 212/6 a 212/35 v k.ú. Lány za dohodnutou kupní cenu 38 000 Kč.
- Darovací smlouvu mezi Developerské projekty, s. r. o., a obcí Lány.
- Dohodu o umístění geodetických přístrojů mezi DIAMO, státní podnik, a obcí Lány za částku 15 000 Kč ročně.
- Dodatek č. 1 ke Smlouvě o dílo uzavřený mezi společností JANUSTAV, s. r. o., a obcí Lány na projekt Nástavba tělocvičny ZŠ Lány.
- Záměr vyhlásit nadlimitní veřejnou zakázku na akci „FVE v obci Lány“.
- Smlouvu o zřízení místa zpětného odběru odpadních baterií a akumulátorů mezi společností ECOBAT, s. r. o., a obcí Lány.
- Smlouvu o úhradě nákladů na úklid a nakládání s odpady tabákových výrobků mezi společností NEVAJGLUJ, a. s., a obcí Lány.
- Činnost odpadového manažera za 3. kvartál 2024.
- Pravidla pro přidělování a výměnu sběrných nádob na SKO.
- OZV č. 2/2024 o stanovení obecního systému odpadového hospodářství.
- OZV č. 3/2024 o místním poplatku za obecní systém odpadového hospodářství a výši poplatku 1 200 Kč/osoba/rok; pro občany starší 80 let poplatek ve výši 600 Kč/osoba/rok.
- Směrnici č. 1/2024 Motivační systém odpadového hospodářství v obci Lány.
- Mimořádné navýšení rozpočtu ZŠ Lány pro rok 2024 o částku 105 417 Kč.

Tereza Lomberská

Bechnerův statek

Zveme vás na Silvestra 2024 v Bechnerově statku. Přípraven bude bohatý raut a o zábavu se postará kapela V pantoflích. Přijďte za příjemnou zábavou, dobrým jídlem a přivítat nový rok 2025.

Petr Šídík

Lesní správa Lány informuje

Vážené kolegyně a kolegové, milí spoluobčané, rok utekl jako voda a nastává jedno z nejkrásnějších období v roce – čas adventní a vánoční. Je to období zvláštní, pohody a klidu, které potřebujeme obzvlášť v dnešní hektické a uspěchané době. Letošní rok byl pro mě i pro celou Lesní správu velmi náročný a plný převratných změn a nových úkolů. Přebíral jsem Lesní správu ne zrovna v nejlepším stavu, a i teď téměř po roce je před námi ještě dlouhá cesta, než se jí podaří dostat tam, kam právem náleží. Naštěstí se nejen díky zaměstnancům, ale také hlavně díky vám, kteří nás podporu-

jete třeba účastí na našich nových projektech, daří malými krůčky posunovat tím správným směrem. Na příští rok chystáme mnoho novinek pro děti i dospělé. Na své si přijde každý, kdo se zajímá o přírodu a historii Lán a blízkého okolí. Doufám, že se s mnohými opět setkáme a podělíme se o dojmy. Touto cestou bych vám rád poděkoval jak za podporu, tak za podnětné připomínky, a zároveň vám přeji klidné prožití svátků vánočních a hodně zdraví a štěstí v novém roce 2025. Ing. Michal Pernica, Ph.D.



Questing neboli hledačka je zábava pro celou rodinu nebo školní třídu

Ve spolupráci s MAS Rakovnícko jsme si pro vás připravili novou zábavnou hledačku. Tvoří ji 10 zastavení, na nichž poznáte „cestu dřeva“ od semínka až po hotový výrobek. Dozvíte se zajímavosti o životě stromů, práci lesníků a zpracování dřeva. Součástí zastavení jsou jednoduché a zvlá-

vé úkoly, kvízy a hry pro všechny. Celý questing funguje pomocí QR kódů, které jsou umístěny na naučné stezce Lánská obora. První z nich najdete na parkovišti Lánská obora. Co máte hledat? Bílý čtvereček, na kterém je zelený QR kód. Přejeme úspěšné hledání! Ing. Michal Pernica, Ph.D.



Navzdory mrazivému počasí se první adventní neděli sešlo při rozsvícení nového vánočního stroměčku na lánské návsi mnoho sousedů. K dobré adventní náladě přispěly děti z pěveckého sboru ZŠ Lány, zpěváci ze smíšeného sboru Chorus Laneum, dechový kvartet pana Tůmy a moudrá slova a požehnání od faráře P. Martina Janaty, která doplnil přáním krásného a klidného adventu starosta obce Ernest Kosár.



Zabijačka ve statku

Zveme vás v sobotu 1. února 2025 na pravé vepřové hody s živou hudbou. Přijďte za vesnickou atmosférou do nejstaršího gruntu v obci, Bechnerově statku, kde můžete od 11 hodin zabijačkové speciality ochutnat přímo na místě nebo si je odnést domů.

Petr Šídík

Křest knihy Lány v Muzeu T. G. M.

Ve středu 20. listopadu byla v Muzeu T. G. Masaryka v Lánech slavnostně pokřtěna nová výpravná kniha LÁNY.

Kniha je jedinečným svědectvím o naší obci, o její minulosti a současnosti, jakož i o lidech, kteří ji tvoří. Není jen souborem faktů a příběhů, můžeme ji vnímat jako jakousi rodinnou kroniku, která ukazuje, proč jsou Lány výjimečným místem.

Knihu symbolicky pokřtili náš nejstarší občan, držitel ocenění Klobouk dolů za dlouholeté vytvá-

ření urbanistické podoby obce Lány, Ing. Jaromír Doležal (97 let), emeritní starosta a čestný občan obce Lány Karel Sklenička a spoluautor knihy Robin Ambrož. Věřím, že kniha přinese všem čtenářům radost, vzpomínky i inspiraci.

Knihu je možné zakoupit na obecním úřadě v Lánech (každé pondělí a středu od 8 do 12 a od 13 do 17 hodin) a 14. prosince v sokolovně na Lánských přástkách od 10 do 16 hodin. Na této akci lze platit pouze v hotovosti. Cena knihy činí 500 Kč.

Ernest Kosár, starosta obce



1620 – Cestou k porážce

Letošní připomínka 404. výročí bitvy u Rakovníka a na Bílé hoře, kterou v rámci projektu 1620 Cesta k porážce pořádalo Muzeum T. G. M. Rakovník ve spolupráci s dalšími institucemi, byla velkolepá. Hlavní akcí byla znovu po dvou letech rekonstrukce události u Rakovníka, která proběhla 1.–2. listopadu na rakovnickém letišti s bohatým programem.

Následující víkend 9.–10. listopadu jsme si historickým pochodem od Rakovníka na Bílou horu s názvem Memoriál 1620, ke kterému se v různých etapách mohla opět připojovat veřejnost, připomněli strastiplnou cestu, jež tolik ovlivnila motivaci stavovského vojska na Bílé hoře. Pochod, na jehož startu na nádvoří rakovnického muzea se v sobotu 9. listopadu v 8 hodin sešlo 17 účastníků, z toho 12 v dobových kostýmech a dva dokonce na koni, procházel i v tomto roce lánskou oborou, čímž věrně kopíroval trasu stavovských vojsk. Po opuštění obory u hájovny na Nových Dvorech po-

chodující zamířili k rybníku Pánovka, kde na ně čekalo občerstvení a krátká pauza na zotavenou. Díky spolupráci s Lesní správou Lány bylo stanoviště i letos už od 12 hodin oživeno stánkem s lesní pedagogikou. Druhým zážitkovým místem na stanovišti bylo představení historie i současnosti ošetřování raněných zástupci Českého červeného kříže. Mnoho pochodujících letos v dobové obuvi trpělo, a tak tento stánek rovněž poskytoval ošetření sedřených pat příchozích.

Po 14. hodině průvod zamířil na další cestu do Unhoště, kde účastníci přenocovali díky laskavosti města Unhošť a péči tamního Melicharova vlastivědného muzea. Také zde se u rybníka k průvodu připojili další zájemci z řad veřejnosti a počet pochodujících se tak rozrostl na 22. V neděli 10. listopadu se průvod vydal z Unhoště na Bílou horu, kde celou akci zakončil pietní poctou padlým na Bílé hoře u mohyly a v klášteře Panny Marie Vítězné.

Irena Smržová, propagační činnost

Vítání nových rodin do obce

Třetí listopadovou sobotu, 16. listopadu, se v 16 hodin sešli v lánském Muzeu T. G. M. zastupitelé obce se starostou obce, zástupci spolků a organizací působících v Lánech a ve Vašírově, aby mezi sebe přivítali nově přistěhované rodiny. Pozvání na toto společenské setkání přijalo 13 nových sousedů.

Starosta obce Ernest Kosár nejprve novým obyvatelům představil obec v datech a číslech a popřál jim, aby se jim Lány staly opravdovým domovem.

Uvítací báseň Přijímání do obce za souseda, inspirovanou románem J. Š. Baara Jan Cimbura a upravenou lánským písmákem V. Vodvářkou,

přednesla Bára Baumannová z Lán. Společenské, kulturní a sportovní dění představili ostatní zastupitelé a přítomní zástupci Sokola, SDH T. G. M. v Lánech, organizace včelařů, lánské základní školy a baráčníků.

Krojované tetičky baráčnice nabídly novým sousedům staročeskou poctu – chléb se solí, a poté si všichni přítomní připili svatomartinským vínem na dobrý začátek v novém bydlišti. Noví sousedé se podepsali do kroniky obce a obdrželi uvítací listinu s knihou Lány v obrazech – Proměny v čase. Setkání pokračovalo prohlídkou Muzea T. G. M. a přátelskou debatou.

Martina Hořejší

Kalendář akcí prosinec/leden

- 11. 12. **Dětský vánoční jarmark**, od 16.30 do 18.30 hodin v areálu ZŠ Lány
- 11. 12. **Česko zpívá koledy**, v 18 hodin u Lánské brány
- 13. 12. **Valná hromada SDH TGM Lány**, v 18 hodin v hasičárně
- 14. 12. **Lánské přásky, soutěž o nejlepší perníčky** – od 10 do 16 hodin v lánské sokolovně
- 14. 12. **Adventní trh**, od 10 do 16 hodin v areálu lánského zámku
- 14. 12. **Koncert Pražského filharmonického sboru**, v 16 hodin v lánském kostele
- 14.–15. 12. **Prohlídky vánočně vyzdobeného lánského zámku**
- 16. 12. **Veřejné zasedání zastupitelstva obce**, v 18 hodin v Bechnerově statku
- 17. 12. **Vánoční svařák se starostou**, v 17 hodin před budovou obecního úřadu
- 21. 12. **Vánoční buchec**, od 8 do 19 hodin v lánské sokolovně
- 22. 12. **Betlémské světlo**, od 10 do 16 hodin v Muzeu T. G. M. v Lánech
- 23. 12. **Vánoční koncert Chorus Laneum**, v 18 hodin v lánském kostele
- 24. 12. **Vánoční bohoslužba „půlnoční“**, ve 24:00 hodin v lánském kostele
- 30. 12. **Klobouk dolů a divadelní představení**, v 19 hodin v lánské sokolovně
- 31. 12. **Silvestrovský turnaj ve stolním tenise pro veřejnost**, od 9 hodin v lánské sokolovně
- 31. 12. **Silvestr v Bechnerově statku s kapelou V pantoflích**, od 19 hodin
- 5. 1. **Tříkrálové zpívání u betléma**, v 16 hodin na Masarykově nám.
- 11. 1. **Karnevalová show s Bárou Ladrovou** – benefiční akce pro TJ Sokol Lány, od 15 hodin v lánské sokolovně
- 19. 1. **Novoroční cvičení pro ženy**, od 16 do 17.30 hodin v lánské sokolovně
- 25. 1. **Reprezentační ples obce Lány a Muzea T. G. M. v Lánech**, od 20 hodin v lánské sokolovně
- 1. 2. **Vepřové hody a živá hudba**, od 11 hodin v Restauraci Bechnerův statek
- 7. 2. **Ples Lesní správy Lány**, od 20 hodin v lánské sokolovně
- 15. 2. **Masopustní průvod obcí**, 12.30 hodin Vašírov, 13 hodin Lány

Novoroční cvičení

Přijďte si užít novoroční cvičení s Martinou, čeká vás cvičební dvojblok: SPIRALS, což je pomalé protažení a rozhýbání všech kloubů, a FITNESS DANCE, při němž si zatančíme na písničky Dance Monkey, Cocolate, Aint Your Mama a další. Těšim se na vás v neděli 19. ledna 2025 od 16 do 17.30 hodin.

Výtěžek z dobrovolného vstupného bude použit na akci Kabát pro sokola – na zateplení a novou fasádu lánské sokolovny.

Martina Moravcová

Rozhýbejme zimu!

Milí sousedé – dámy, pánové a také děti, přišel čas, kdy mráz kolem našich domů letí. Doma v teple – cukroví, pohovka a pohádky, všichni se již těšíme na vánoční svátky. Přiznejte si, trocha výčitek objeví se brzy, tak proč i v zimě těla neprotáhneme si?

Kdo má ducha, co se mrazu nebojí,
ať nelení a s námi kouzla pohybu objeví!
Pojďte s námi, proběhnem se lesem,
sníh a stromy budou naším plesem.
Tak boty na nohy a bundy na záda,
zacvič si s námi, bude to paráda!


Zvu vás na perníčkový běh pro celou rodinu 23. prosince v 10 hodin – sraz u závory, Lesní 10. Přidejte se k naší cvičící partě – cvičíme venku každé pondělí (v 8.15 a v 17 hodin) a každý čtvrtek (v 17 hodin).
Přeji vám pohodový vánoční čas,

Karolína Trnková, 606 314 564

Sraz otužilců

Sauna klub Lány zve otužilce z Lán a z Vašírova na silvestrovské koupání na Pánovce. Sraz je 31. prosince 2024 ve 14 hodin. Oheň a horké nápoje budou zajištěny.

Martina Hořejší



VÝBOR TJ SOKOL LÁNY
přeje všem svým členům
a spoluobčanům z Lán a Vašírova
krásné a pohodové Vánoce.
V roce 2025 pak pevně
zdraví, hodně spokojenosti,
splněná přání, sportovního ducha
a dobrou náladu!

Výstavba pumptrackového hřiště je na spadnutí

V příštím roce bychom v areálu letního kina chtěli vybudovat nové sportoviště – moderní asfaltové pumptrackové hřiště, které by mělo být prostorem pro zábavu a sportovní vyžití jezdců na kolech, skateboardech, in-line bruslích i koloběžkách.

Projekt je již kompletně připraven a po vydání všech příslušných povolení bude vypsána veřejná zakázka na zhotovitele hřiště. Zatím jsme areál v listopadu důkladně vyčistili od náletových a přerostlých dřevin. Věříme, že pumptrack přilá-

ká nejen místní, ale i přespolní sportovce všech věkových skupin, a stane se oblíbeným místem pro aktivní trávení volného času.

Rádi bychom, aby se první kola na novém pumptrackovém hřišti projela už příští sezónu. Zbudováním pumptrackové dráhy ale proměna lesního areálu nekončí. Plánujeme postupně doplnit další možnosti využití pro sport, relaxaci a setkávání kamarádů.

Petr Králíček, místostarosta



Vizualizace pumptrackového hřiště ve sportovním areálu obce v Lesní ulici.

Pomozte lánské sokolovně do nového kabátu!



Začátek prosince přinesl do lánské Sokolovny dobrou zprávu, týkající se připravovaného projektu „Zateplení a nová fasáda sokolovny“. Národní sportovní agentura nám potvrdila přidělení dotace ve výši 800 000 Kč.

Připravujeme se na realizaci projektu, máme platné stavební povolení, aktualizovaný projekt, a hlavně šetříme vlastní finance. Podařilo se nám naspořit milion korun. Tuto částku použijeme na zateplení budovy sokolovny (střechy a pláště) a na novou fasádu. Vybrali jsme dodavatele a realizace je naplánována na druhou polovinu roku 2025.

Ale máme před sebou úkol, se kterým potřebujeme pomoci. Pro uskutečnění projektu v plném rozsahu nám chybí 800 000 Kč, které potřebujeme získat od sponzorů a dárců. Můžete nám přispět i vy na účet č. 190821386/0300. Na váš dar rádi vystavíme darovací smlouvu. Kontakt: TJ Sokol Lány, e-mail: lany@sokol.eu, telefon: 732 770 797 (Martina Hořejší).

Vydali jsme benefiční kalendář „Nový kabát pro sokola 2025“, jehož zakoupením nás můžete podpořit. Kalendář bude v prodeji 14. prosince na Lánských přástkách a 30. prosince při předávání ceny Klobouk dolů a následném divadelním představení. Obě akce se konají právě v lánské sokolovně.

Proč nás podpořit?

- Sokolovna v Lánech je téměř 100 let srdcem sportovního, kulturního a společenského života v naší obci. Sdružujeme 227 členů, z toho 90 dětí, a nabízíme širokou škálu sportovních i kulturních aktivit.
- Rekonstrukce sníží náklady na energie, vyřeší problémy s vlhkostí v suterénu a zajistí pohodlí pro všechny návštěvníky sportovních, společenských a školních akcí.
- Navazujeme na odkaz našich předků, kteří v roce 1934 sokolovnu postavili vlastními silami. Teď je řada na nás – udržme sokolovnu živou pro další generace!

Martina Hořejší, TJ Sokol Lány

Informační list vydává Obecní úřad Lány. Náklad 970 ks. Občasník. Místo vydání: Lány. Obecní úřad Lány, IČ 00243981, Masarykovo náměstí 9, 270 61 Lány. Telefon: 313 502 041, e-mail: info@obec-lany.cz.

Redakce: Martina Hořejší (732 770 797), Ing. Ivana Pišová, Jakub Joachim, PhDr. Václava Nováková, Lenka Maixnerová. Grafická úprava a sazba: Monika Přerostová. Za obsah příspěvků odpovídají jejich autoři. Články mohou být redakčně kráceny.

Datum vydání: 6. 12. 2024 Tisk: ALTAIR grafické studio s.r.o. Evidenční číslo: MK ČR E 10833

Adresa pro zaslání příspěvků a inzerátů: zpravodaj@lany.cz. Uzávěrka příštího čísla: 25. 1. 2025



Aktuální úřední hodiny
OÚ Lány

Pondělí 8 – 12 / 13 – 17 hod.
Středa 8 – 12 / 13 – 17 hod.

tel.: 313 502 041
www.obec-lany.cz